二年級萬聖節 《合體》 Tag.伊恩、神原裕名

01-

伊恩:「--嫉妒朋友的時候, 該怎麼辦呢?」

GB中之:「合體 ┌ ┌(┌^o^)┐ 」

正文01.

他是不是應該要表現得高興一點?

坐在校園某處的長椅上, 杰拉德愣地看著黑髮男孩帶了大把大把的零食糖果, 然後遲疑地撿起不小心滾到腳邊的小盒子, 他認得對方手裡的亞麻色袋子, 那是蜜蜂公爵, 而上面也的確這麼印著, 他瞥了眼盒子上的包裝, 皺起眉低語:

「冰老鼠?」

微微上揚的語調表明了杰拉德到目前為止的困惑,然而伊恩卻像是沒有注意到似的,一邊數著零食的數量,然後毫不猶豫地將在蜜蜂公爵買來的「禮物」放到杰拉德的腿上,最後,他坐到長椅的另一端,和那看起來有些困擾的臉龐對上。

「---給我的?」

「給你的。」

然後, 杰拉德就想, 他是不是應該要表現得高興一點?

將那堆來自活米村的零食擺整齊後, 他隨意地拿起其中一包果凍蛞蝓, 看著上面的圖樣, 碧綠色的眼眸浮起了近似抗拒的情緒, 那形狀還有顏色, 讓他聯想到了某種魔藥材料, 他看著身旁的伊恩拆開了巧克力大釜, 猶豫了半晌, 還是決定把果凍蛞蝓塞到最下面。

(......之後分出去吧?)

杰拉德在記憶裡搜尋起可能會喜歡這些的對象,然而一方面又覺得不該這麼做而陷入糾結, 他無聊地翻弄著那些糖果,分神地想著距離萬聖節似乎不遠了,去年,他可以說是體驗了與往年 不一樣,甚至是最特別的萬聖節。

那麼, 今年呢?

杰拉德突然想到不久前在雷文克勞的交誼廳聽到的謠言,關於活米村的,只不過當時距離並沒有非常靠近,所以只是聽到了一些隻字片語,想到這裡,他遲疑地瞥了伊恩一眼。既然對方也去了活米村,那會不會也知道些什麼呢?

於是,委婉地起了開頭。

「——最近, 學校的氣氛好像有點古怪。」

杰拉德試著想以比較輕鬆的語氣說道,但遺憾的是,傳回耳裡的聲音比起談天更像是試探,他心虚地垂下眼睛,因此也沒看見伊恩那不自然的停頓,過了一會兒,那黑髮男孩終於吞下嘴裡的巧克力,帶著困惑的表情問道:「……哪方面的古怪?」

「嗯……」杰拉德努力地回憶當時所聽到的,然後低著頭,下意識地盯著他還算喜歡的蟾蜍薄荷糖,說道:「那是在交誼廳不小心聽到的謠言,好像……是關於活米村的。」

然後,也就只有這些了。

杰拉德抬起頭, 原來被塞到耳後的髮絲隨著他的動作往前, 而他的神情帶著一絲緊張, 在喉嚨發出聲音之前, 所有的感覺好像在一瞬間被放大, 他能清楚地聽見微風打在樹葉上的聲響、身旁樹上的鳥鳴, 還有自己的呼吸變得急促的聲音。

最後, 是那再也熟悉不過的嗓音。

「……伊恩. 知道些什麼嗎?」

黑髮男孩有些緩慢地移開目光,然後一邊剝開巧克力大釜,彷彿在猶豫著什麼似的,不久,才這麼答道:「大概,知道一些吧……」

杰拉德的眼神驀地亮了亮。

「……上次陪朋友去修理除塵胖胖球的時候,有聽幫忙修理的那個老闆說過,在活米村郊區有個空房子會傳出狼嚎聲。」伊恩停頓了一下,像是在組織語句,然後匆匆地接了下去:「其他我有點忘記了,後來回到學校就聽說那裡有狼人之類的……雖然我是不覺得會有狼人待在活米村就是了。」

杰拉德眨了眨眼, 有些詫異地重複了一次。

「狼人?」

腦袋裡突然浮起了某些報紙事跡上的剪影,雖然對於狼人的事他並不是非常清楚,但依然還是會反射性地覺得可怕,只不過在害怕之餘,他又有種莫名的興奮感,畢竟這種事可不常遇見,然而,認真地思考過後,他又覺得沒有這個可能,因為學校總不會讓前去活米村的人受傷吧?

所以, 真的是狼人嗎?

收起飛得越來越遠的思緒, 杰拉德不是很真心地感嘆了一聲, 雖然聽上去一點字面上的意思也沒有, 他換了個坐姿, 然後像是要將這聊天的氣氛延續下去似的開口:

「對了, 莉莉還好嗎?」

儘管只是在暑假期間收到的來信中稍微提到, 杰拉德還是多嘴地詢問了, 其實他也不太清楚自己究竟對於貓咪抱有什麼樣的態度, 遺憾、愧疚、同情, 或者什麼也不是。只不過在這時問起莉莉的情況, 也不是抱有什麼不太樂觀的想法, 就只是單純的有些在意。

畢竟一年級的時候, 他偶爾會在走廊上遇見那匆匆跑過的身影。

杰拉德耐心地等待著伊恩的答案,而後者先是垂下肩膀,接著才緩緩地答道:「呃,算……不太好吧。信裡跟你提過的中暑已經沒事了,大概吧……至少我覺得,她現在每天花大量時間睡覺的毛病不像是中暑。」

「那食慾呢?胃口還好嗎?」

話一說出口, 杰拉德立刻被自己下意識地接口嚇得愣住了, 在聽到伊恩敘述的時候, 當下有種難以言喻的不安掠過心頭, 只不過之後就被滿滿的後悔沖散了。他聯想到一些很糟糕的事, 但那些聯想只是些不切實際的預感, 要是說出來肯定會讓人覺得被冒犯了。

就在杰拉德為了猜想而煩惱的同時,伊恩又剝了一塊巧克力大釜,然後模糊地回答了他的問題,「如果醒著的話,吃喝都挺正常的……但因為大部分時間在睡覺,一天吃的量也就非常少。」

杰拉德頓了頓, 猶如想要掩飾什麼似的低頭摸了摸臉頰, 過了一會兒, 他才輕聲地說道:「……嗯, 沒事就好。」

然後, 氣氛好像又僵硬了起來, 雖然這也有可能只是他單方面的錯覺, 就在對話中斷了近一分鐘後, 伊恩終於吞下了他最後一塊的巧克力, 打破沉默:

「下次我去活米村的時候,要幫你帶點什麼嗎?」

杰拉德下意識地往那堆零食望去,他放下抓著血腥棒棒糖的右手,眼神遲疑地與伊恩對望了 許久,有些含糊地說道:「除了……嗯……沒什麼,都好。」 伊恩挑起眉, 像是看穿了那遲疑的態度底下隱藏的意思, 露出了似笑非笑的神情, 他刻意地清了清喉嚨, 這麼說道:「那麼那些你要分給誰?那堆甜食。」

欸?

杰拉德窘迫地避開了交會的視線, 然後底氣不足地反駁:

「……我、我也會吃啦。」

伊恩無聲地笑了起來, 但很快地就又恢復了平時的弧度, 他深呼吸了一口氣, 眺望般的看著晴朗無雲的天空, 然後, 毫無預兆的, 他忽然開口喚了聲身旁的人的名字。

「杰拉德。」

「……你要聽我說件事嗎?」

杰拉德帶著不解的表情抬起頭。

「忌妒朋友的時候, 該怎麼辦?」

正文02.

在和伊恩的談話結束後, 杰拉德漫無目的地在校園裡晃了一陣子, 最後停在石橋上吹風, 從敞開的領口裡灌進的風讓身體感覺到了稍許的冷意, 他攏緊領帶, 將手肘搭在可以支撐的地方, 俯瞰著被風吹動的樹叢, 以及難得盤旋在天際的蒼鷹。

就在他渾然忘我地沉浸在眼前的畫面時, 身旁忽然傳來了細微的聲響。

杰拉德轉過頭,視線與恰巧要經過通橋的男孩碰上,對方有著那看起來很柔軟的黑髮,以及第一眼望去就顯得特別的東方輪廓,他皺起眉頭,有些不禮貌地盯著對方臉上的刺青,許久,突然啊了一聲。

「——是你。」

對方倏地停下腳步, 對著他投以茫然的目光。

(......糟、糟糕了。)

杰拉德困窘地逃避著對方的視線,連忙搖了搖頭。

「抱歉,沒什麼。」

然而緊張之下脫出口的話更顯得語無倫次了, 杰拉德丟臉地想著自己總有一天要改掉動不動就恍神的壞習慣, 然後開始做些無意義的小動作來掩飾自己的尷尬。其實他是認得對方的臉的, 但那也僅是在開學的晚宴上因為對方的刺青而多看了幾眼, 之後, 雖然常會在學院的交誼廳遇見, 但一次也沒有說上話。

「Ano。」

就在杰拉德陷入煩惱途中,耳邊忽然竄進了陌生的語言,他反射性地就發出了疑問的音節,然後,像是開啟了什麼連鎖反應,那有著東方輪廓的男孩突然愣了一下,接著便以彆扭的發音這麼 說道:

「圖書館的時候. 謝謝你。」

杰拉德逐字地聽著, 然後有些混亂地問道:

「.....我?」

「嗯。」男孩點了點頭,表情絲毫沒有半分認錯人的尷尬,他偏著頭,像是在回憶什麼似的停頓了許久,出聲解釋,「前幾天在圖書館的時候,你告訴我關於魔法界歷史的書要去哪裡找,我是在為這件事情道謝。」

「……是、是嗎。」

杰拉德簡直愧疚地想轉頭就走, 他根本不記得有這件事了。

話說想一想也是,通常他只要待在圖書館,眼前除了書就還是書了,甚至有時候遇到熟識的人還要認個幾秒,他慚愧地抿了抿嘴,決定要挽回剛才那段失態的停頓。

「不介意的話. 我可以推薦你一些書。」

男孩有些意外看著杰拉德,隨即泛起禮貌的微笑,並微微地低下頭顱,像是在表達感謝之意似的,小幅度地鞠躬了一下,「——謝謝。如果可以的話,能順便告訴我知識那類的該看些什麼書嗎?我是在麻瓜界長大的,所以除了歷史,我還想再多了解這邊的事。」

被對方慎重的態度弄得有些緊張的杰拉德立刻點了點頭。

「……當然可以。」

「謝謝。」男孩一邊說著,一邊遲疑地伸出手,接著在杰拉德也伸手回握的那刻,猶如鬆了口氣的般笑了笑,「我是神原裕名,你呢?」

「杰拉德·拜沃特。」

如實地報上姓名後, 杰拉德在心裡默念了幾次對方的名字, 他記得日本姓氏的擺法似乎不太一樣, 想了一會兒後, 他從裝滿糖果的長袍口袋拿出不久前才找回的懷錶, 然後看著上面指向的時間, 說道:「現在離晚餐還有些時間, 要去圖書館看看嗎?」

男孩往旁邊望了眼天色, 語氣還有些猶豫。

「……如果不麻煩的話。」

聽著對方的說話方式, 杰拉德不太習慣地皺起了眉。說起來, 好像來到這間學校之後, 他還沒能交上一個異國的朋友, 或者是有過一場愉快的交談之類的, 更遑論是遙遠的東方國家, 他盡可能地思考著對目前的神原來說最有幫助的書, 然後說道:

「對了, 你覺得從冒險或是遊歷的書先看起怎麼樣?」

「像是紀錄或是自傳嗎?」神原頓了一下, 說道:「我倒是沒想到要看這個, 只不過, 魔法界的常識我知道的還不是很多, 內容大多是在說什麼呢?」

「我想想。」杰拉德深鎖著眉頭思考,不久,緩緩地敘述起來,「我看過的系列是比較接近編造的故事,例如其中一本是在寫狼人的生活,雖然內容不一定是真的,但以不一樣的視點來看待巫師還滿特別的。」

大概是因為之前和伊恩說到狼人的事, 導致剛才他一想舉例, 腦袋裡就自動浮現出這本書了, 看著神原陷入沉默的側臉, 杰拉德張了張嘴, 正想著要不要再說些什麼的時候, 對方忽然轉頭望向他, 表情還有些古怪。

「……真的有狼人嗎?」

(原、原來是在思考這個啊。)

「應該有的。」杰拉德不太確定地說道,雖然他認為是存在的,但由於並沒有實際看過,所以保證起來也沒什麼底氣,他猶豫了片刻,出聲,「雖然還只是謠言,但據說活米村好像有狼人,所以,應該是存在的吧。」

「活米村?」

「算是巫師的居住地吧, 那裡的商店還滿熱鬧的。」杰拉德從口袋裡掏出剛才伊恩送他的甜食, 遞過去,「這就是在活米村買的,雖然是別人送我的,你要來一點嗎?」

神原看了幾乎佔據了杰拉德手掌心的奇特零食, 有些抗拒地撇過頭。

「不用了, 謝謝。」

杰拉德忽然有些懂伊恩為什麼要送他這些了。